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تمرینات نهم سري

      

1 تمرین
کنید. محاسبه را زیر دوگانه ∫انتگرال هاي ٢

٠ dy
∫ y

٠ y٢exydx آ)

می باشد. اول ربع در x = y٢ و y = x٢ خم هاي مابین محصور ناحیه R آن در که
∫∫

R
xy٢dA انتگرال ب)

ربع در xy = ١ هذلولوي و ٢x+ ٢y = ۵ خط مابین محصور ناحیه R آن در که
∫∫

D
lnxdA انتگرال ج)

می باشد. اول

می باشد. (a, a) و (a, ٠), (٠, ٠) رئوس به مثلث T آن در که ،
∫∫

T

√
a٢ − y٢dA انتگرال د)

2 تمرین
کنید. محاسبه را آن ها انتگرال گیري ترتیب تغییر با سپس کنید رسم را قسمت هر در انتگرال گیري ∫دامنه π

٢
٠ dy

∫ π
٢

y
sinx
x
dx آ)

∫ ١
٠ dx

∫ x
١
٣

x

√
١− y۴dy ب)

3 تمرین

آورید. دست به را xy صفحه و z = ١− x٢ − ٢y٢ رویه مابین محصور ناحیه حجم آ)

آورید. دست به را y٢ + z٢ = a٢ و x٢ + y٢ = a٢ استوانه دو بین محصور ناحیه حجم ب)
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4 تمرین
کنید. محاسبه را همگرا انتگرال هاي مقدار امکان صورت در کنید. مشخص را زیر انتگرال هاي واگرایی یا همگرایی

می باشد. ٠ < y < ١ و ٠ ≤ x < ∞ نواره H آن در که
∫∫

H
١

١+x+y
dA انتگرال ∫∫آ)

R٢ e
−|x+y|dA ب)

می باشد. xy صفحه اول ربع Q آن در که
∫∫

Q
e−xydA انتگرال ج)

5 تمرین

x٢ + y٢ ≤ a٢ دایره درون و اول ربع در S ناحیه آن در که کنید محاسبه را
∫∫

S
(x + y)dA انتگرال آ)

است. y =
√
٣x خط زیر

آن در که است x٢ + y٢ ≤ ٢ دیسک از قسمتی S ناحیه آن در که کنید محاسبه را
∫∫

S
xdA انتگرال ب)

می باشد. x ≥ ١

6 تمرین

بیابید. را ٣z == ۴− x٢ − y٢ و z = x٢ + y٢ رویه دو مابین محصور ناحیه حجم آ)

محاسبه را است x٢ + y٢ = a٢ استوانه درون و x٢ + y٢ + z٢ = ٢a٢ کره درون در که ناحیه اي حجم ب)
کنید.
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